PN

(5524 FHHFET7 27— b (Eﬁ-&ﬁ*%ﬁ‘l@)

in ||||
[ Ew]

[ IH=ZFRER ] BRATOIER

FERRICONT
n=H 5 E% %

Kt 42[H
LBy prEY % B 10
20E 180 E——
/\ ! !
FARTE] KR o I
0% 10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%
"N PEBIN peEds  FE pesm #m
[ RAITH pr
e ‘ ‘ ‘ : : : : : ‘
x 23 r T T T T T T T T T 1
(2.91) 0% 10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90%  100%
I. [ ITHEANFEFERE ] RROFEFBRBLUIHAZORBELIZDONT
THE
— R
—— 5] LERRE e BRRULL
--T2ERR)  15AT 2. S T
7 demE \ 38.BIE - 155k 32. 468K
WEAN T T N O\HE 205448 ¢ i LR
/ * N\ stk / / 7
f y \ \4.59&% azor[ /[ e ) 19.1 4%
[ [ | [ || .88 3K
=y | || s5.coN umE | [ | b | 20.KE B B
v\ ALY KT \ e / / #a
\ \ / AR A /
\ 6.CON 26,95 y Ay
1Bk : AN AN \ < nsruna -
— P / o N T~ _— / 36‘5""’*% 34438
10.ALC*ECP ] G,gm 25~;§§i§%\\\ — e B
ot KT BB BE 3AHS
. B BHITR 3550
100% - -
& &
# £l
80% 1 - -
® ® |
® 5 |
& 34 35 & 35 35
60% = 32 31" 3:' 3.1 P 133 IR 132,83 -32 = 3"4"354'/ \3'3 3'4'33‘} Ny
o o A . P B H H HIROS ——e— s
s \ 34 SR \/ a0 .30 30 30 e 31 31 20 o
= P i R e s R e e IR :
P e
40% - -
® »
® 5
a H i
20% e -
-
I ]
00/0 = L i i . = . 1 1 il i = -,- 1 4 1 i = = . Ll 1] 1 1 1] 1 1 i = . . . . . . . -
n 26 27|27 27|27 27 27|27 27 27 27 27|27 27 27 27 27|27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 2423 24|24 24 23|24 24
B £ 0 BIBWEARYESYKESRERKS ST ERERNAMLSR B #®HERYREE
BEIEH  «#BBAXLKIITAIREBEEMER v > % 8 8 % L #4K w Bk B VB KIE
FEHiE ®REFI I > T I #®HCIYFLERIIIEYYIISHMRNELILII I A& ks
—o— IR = F2EF 2B EFv T VEEEEBRA2IEE | === Mmoo m B
remmm I nf N AR IR % TF®Ev £ wmwmzTHE
Gl s 7 = g T R 1T # T k ; # IzIsl
—o— I5f7E) FlE = I =2 = I = I iy £ = iy
_ Mo I - - - I I
T2E%ETE) |~ &= &= &=
00w " 282727 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27 27|27 27 27| n 24 23|24 24 24 23 24 24
- 1 E
# #
80% 1 1 -
36 36 36 1% 38 35 35
i RO EX 84 33 34 . g f{“".\ss...s;'s BORIE
60% T1132] 37 \\32“/ R fsa 2 A 317317 30 ?“”ﬂy' a2 1 i g
% " /o " ?__9,1/‘. \; ~.30-- ;7.“\\_' d 3% .;.—/"\2_9
i ] 27 ¢ it 1 |
& v %
40% A . 1
® »
:
A - ’
20% o by
| g,
1| | L

0%




